
 
 
 

S A J T Ó K Ö Z L E M É N Y  
 
Budapest, 2025. július 28. 

 
Továbbra is változatlan feltételekkel érvényesíthető a négy vagy több gyermeket nevelő 

anyák kedvezménye 
 
A négy vagy többgyermekes anyáknak 2020. január 1-je óta a kereső tevékenységből 
származó jövedelmük után nem kell szja-t fizetniük, ebben semmilyen változás nem 
történt.  Azoknak, akik már korábban, az adóelőlegük kiszámításakor érvényesítették a 
kedvezményt, semmilyen teendőjük nincs, az adóelőleg-nyilatkozataik továbbra is 
érvényesek.  
 
Ma több érintett is kereste a NAV-ot egy 2025. június 20-tól hatályba lépett változás 
félreértelmezése miatt. Bekerült egy új értelmező rendelkezés a személyi jövedelemadóról 
szóló törvénybe, amelynek célja csupán az volt, hogy egyértelműsítse: a négy vagy több 
gyermeket nevelő anyák adómentességét kizárólag a magyar családi pótlékra való jogosultság 
alapozza meg.  
 
A változás tehát nem eredményez szigorítást a korábbi szabályokhoz képest és nem jelenti a 
négy vagy több gyermeket nevelő anyák kedvezményére való jogosultság megszűnését azoknál 
az anyáknál, akik 1999 előtt vállaltak vagy fogadtak örökbe gyereket. A NAV ellenőrzési 
gyakorlata e tekintetben változatlan marad. 
 
A kedvezmény jogosultsági feltételei és érvényesítési rendje nem módosultak.  A mentességre 
jogosult négy vagy többgyermekes anyák a mentesség érvényesítésére továbbra is két megoldás 
közül választhatnak. Dönthetnek úgy, hogy már az adóelőlegük kiszámításakor érvényesítik az 
új kedvezményt. Arra is van ugyanakkor mód, hogy a jogosultak az adóbevallásuk 
elkészítésekor, vagyis a jövő év elején veszik igénybe a mentességet, és kérik vissza egy 
összegben a már befizetett adót a hivataltól. 
 
Már 2020 óta változatlan az a két fontos, kedvező gyakorlati szabály, hogy a mentesség a már 
felnőtt gyermekek után is jár, valamint az, hogy az szja-mentesség nem zárja ki a családi 
kedvezmény igénybevételét. Az anya vagy a saját munkavállalói járulékából, vagy az apával 
megosztva érvényesítheti a gyermekkedvezményt.  
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Honlap: https://nav.gov.hu  Video FTP server: https://transzfer.nav.gov.hu 

 

Híreinket kövesse a közösségi oldalakon is!       

https://nav.gov.hu/
https://media.nav.gov.hu/media
https://media.nav.gov.hu/media
https://www.facebook.com/NAVprofil
https://www.instagram.com/nav_hivatalos
https://hu.linkedin.com/company/nav-ntca
https://www.tiktok.com/@nav.gov.hu
https://www.youtube.com/channel/UCz8oET5ZIQqAQCGGI5sSf9Q

